

**A KATONAI LOGISZTIKA IDŐSZERŰ KÉRDÉSEI**  
**szakmai-tudományos konferencia**  
**2006. november 20.**

A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Bolyai János Katonai Műszaki Kar Katonai Logisztikai, Minőségügyi és Közlekedésmérnöki Tanszéke és a Magyar Hadtudományi Társaság Logisztikai Szakosztálya 2006. november 20-án a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen „A katonai logisztika időszerű kérdései” címmel szervezett szakmai-tudományos konferenciát. A konferencia kapcsolódott a 2006 évi „Magyar Tudomány Ünnepe” tudományos rendezvénysorozat programjaihoz. A szervezők szakítva a korábbi gyakorlattal az előadások megtartására felhívást tettek közzé a katonai logisztika általános elmélete, a béketámogató műveletek logisztikai támogatása, a befogadó nemzeti támogatás, a katonai logisztikai rendszer fejlesztése témaköreiben.

A felhívásra 14-en jelentkeztek, ebből a szervezők 12 pályázatot tartottak alkalmasnak arra, hogy a tanácskozáson előadásként elhangozzék. A konferencián a szépszámu érdeklődő a következő témákkal foglalkozó előadásokat hallgathatott: a katonai logisztika új kihívásai, a szervezeti változások várható logisztikai vonatkozásai, a Magyar Honvédség stratégiai szállításainak lehetőségei, a logisztikai felderítés jelenkori problémái, az ország gazdasági és közlekedési ágazatában végbement változások, a Központi Logisztikai Bázis létrehozásának szükségessége, az MH Szárazföldi Parancsnokság logisztikai rendszergyakorlata tapasztalatai, az Afganisztánban alkalmazott Tartományi Újjáépítő Csoport megalakításának és logisztikai támogatásának tanulságai, a NATO megerősítő erők fogadásának lehetőségei, a feleslegessé vált haditechnikai eszközök és anyagok kezelésével összefüggő logisztikai feladatok, illetve a logisztikai szakkiképzés újszerű feladatai.

A konferencia résztvevői szerint a rendezvényen az elméleti kutatások eredményei szerencsésen ötvöződtek a gyakorlati tapasztalatokkal.

Jelen kiadványban a szerkesztők a 12 előadás közül hat előadás írásos változatát, illetve az előadás témáihoz kapcsolódó tanulmányokat tesznek közzé.